
notulen MR 21 januari  
 
Aanwezig: MvdV, BG, YdH, AP, AL, JK, RC,  

Op bezoek: 

Afwezig: DvV, GMR-lid 

Voorzitter: RC 

Notulist: AP en BG 

 

Mededelingen  
- YdH heeft een positief contact gehad met de Ouder Commissie van 
Peuterspeelzaal/kinderopvang “Morgen” R en RdJ. 
* Ze willen graag een brug slaan tussen ouders van “Morgen”: KdV en Psz en PO. Zodat de 
overgang van PSZ naar school soepel kan verlopen.  
* Er is gekeken is naar de nieuwsbrief en naar een communicatie app en welbevinden Delft. 

 
- YdH terugkoppeling IKC avond  
Er zijn 4 werkgroepen gemaakt vanuit “Morgen” en PO. Het personeel is gemengd met elkaar. Op 
de studiedag 29 januari wordt er verder gewerkt in de werkgroepen en is er een gezamenlijk uitje: 
Paddelen. 
1. Leesplezier 
2. Speelplezier/didactiek 
3. Sociale Vaardigheden 
4. Meertaligheid 
 
- YdH nieuwe gymdocent  
K. is positief ontvangen door ll. Hij kan 2 dagen de zwangerschapsvervanging doen. Op 
woensdagen neemt collega AG (2 groepen 1x in de twee weken) de lessen over van M. 

Overlegvergadering  
1. Wat er nu speelt (YdH)  
2 collega’s zwanger: M. en I.  
1 collega is bevallen: H. 
2 zieken worden beter gemeld: D en P 
1 zieke is aan het re integreren: L 
1 zieke is nog ziek thuis: S 

 
2. GMR  
○ Speelt er iets relevants n.v.t. 
○ Status start cursus Medezeggenschap  
JK. gaat zich aanmelden, R stuurt de informatie aan J. 
○ Thema avond ouderbetrokkenheid 20 feb 
Wie gaat er naartoe? RC en wie nog meer? BG denkt hierover na. 



 
3. Medezeggenschap op IKC (Webinar 23-01-2025)  
Personeel en directie hebben zich aangemeld voor Webinar.  
 
4. Jaarplan blijvend geïnformeerd worden over: 
1. Communicatie ouders 
2. Monitoring differentiatie in de klas 
3. Semsom (gr 4) overstap naar Snappet (gr 5) 
4. Nieuwe Taal- en spellingmethode (groep 3 en gr 4 t/m 8) 
5. Digitale geletterdheid 
6. TPO, toetsen 

 
5. Informatieavond mediawijsheid  
De avond was druk bezocht. M. was aanwezig en was verbaasd over de onwetendheid van ouders 
wat kinderen doen achter het scherm en hoelang. Het ging veel over bureau Halt en minder over 
de Mediawijsheid. De deskundige kwam vanuit bureau Halt. Volgende keer meer informatie over 
Mediawijsheid en ook bekijken hoe deze avonden kunnen worden georganiseerd, wat betreft de 
voertaal. Alleen Engels, Nederlands of met combinatie van Nederlands en Engels. Niet alle ouders 
vinden het prettig dat er Engels wordt gesproken en durven geen vragen te stellen.  
 
6. (PMR) terugkoppeling: hoe is de interne audit verlopen?  
Werd goed ontvangen. Interessante feedback waar we iets mee kunnen. Was minder spannend 
dan de inspectie.  
 
7. (YdH) feedback verzoek op hoe de communicatie vanuit school wordt ervaren en kan worden 
verbeterd 
Vraag aan ouders: hoe kunnen we focus leggen op communicatie onderwijs naar ouders, 
bijvoorbeeld clusteren van agenda's. Wordt de nieuwsbrief gewaardeerd?  
Soc Schools is wat het is en daar moeten we het mee doen. Soms blur je informatie. 
 
8. (YdH) Financiële tegenvaller  
Elk jaar op de teldatum van 1 februari worden de kinderaantallen, in schoolgewichten 
herberekend. De schoolgewichten zijn belangrijk voor de financiële middelen voor het nieuwe 
schooljaar. Na de schoolweging van 1 februari 2024 blijkt uit de cijfers van het CBS dat de school 
100.000,- minder te besteden krijgt. Dat is een groot bedrag, ongeveer 1 en halve leerkracht. Hoe 
dat kan heeft te maken met verschillende indicatoren, zoals een verandering in de 
leerlingpopulatie, moeders met een hogere opleiding. Het bestuur heeft contact opgenomen met 
CBS, maar er is geen inzage. Wellicht is een jurist in staat om het precies uit te zoeken, omdat het 
een groot verschil is met de voorgaande jaren.  
2022 > 116 punten 
2023 > 133 punten 
2024 > 2 punten 
Daarnaast zijn de NPO gelden en Basisvaardigheden gelden op. (dit moest opgemaakt worden.) 
Daardoor zijn er in augustus met het nieuwe schooljaar minder financiële middelen. 
3 collega’s met een jaarcontract zijn geïnformeerd.  
Oop F. heeft een andere baan gevonden en gaat per 1 februari op een andere Librijn school 
werken.  
AP: Volgende keer graag dit soort belangrijke informatie met alle collega’s bespreken desnoods 
via een online verbinding. Niet iedereen heeft de info (goed) doorgekregen.  
 
 



9. (YdH) Proces rondom thuisblijven van groep 8  
Groep 8 is dit schooljaar 1 x naar huis gestuurd omdat er geen inval mogelijk was. Er waren op die 
dag meerdere zieke collega’s. Tot nu toe zijn ziektes altijd intern opgelost, maar dit keer was er 
niemand om in te vallen. In het werkverdelingsplan is er besloten om een groep niet  te verdelen 
over andere groepen.  
 
10. Jaarverslag MR  
Het jaarverslag van 2024 is nog niet gemaakt. Er is nu afgesproken om de belangrijkste 
onderwerpen te verdelen onder personeel en ouders. Elk MR lid stuurt een stukje uit de notulen 
van het afgelopen naar RC. Hij maakt daar dan een jaarverslag van. Voor dinsdag 4 februari 2025. 

● BG: TPO 
● AL: doorstroom toets 
● AP: Atlantis 
● ouders: LVS, Inspectie, verkeerssituatie, bezetting ziekte. 

 
 
 

● Acties:  
AP: Notulen naar SK september en november 
adressen voor mailbox bij SK of zij dit kan regelen 

● Iedereen: Verslag voor jaarverslag sturen naar RC voor di. 4 februari 2025 
● Na goedkeuring Jaarverslag in nieuwsbrief met belangrijkste punten en een link. 

 
 

Actielijst  
- Jaarverslag MR  
- Jaarplan school?  
- MR promoten 
 

 


